



Стремись к совершенству, не ставь точку на достигнутом!

Занимаясь

Страница для школьников и не только ...

Наши чемпионы

Найди себя

Лучший среди юношей — СПОРТСМЕН ИЗ «БИТЦЫ»

Недавно в конноспортивном комплексе «Битца» прошло Первенство города Москвы среди юниоров по конкуру в помещении.



На поле КСК «Битца» вышли свыше 160 участников из Москвы и других регионов России, в том числе всадники из Санкт-Петербурга, Калуги, Московской, Ленинградской, Орловской, Костромской областей и Краснодарского края. Победители и призеры для каждой возрастной категории определялись по наименьшей сумме штрафных очков в маршрутах второго и третьего дня.

Для юниоров были предложены маршруты с высотой препятствий 130, 135 и 140 см. Первое место в абсолютном первенстве заняла спортсменка из Санкт-Петербурга Александра Пушкарская на Сафаре (КСК «Пегас», тренеры — М. Пушкарская, В. Гришкевич), с результатом по сумме двух дней четыре штрафных очка. Второе место также оказалось у

Александры Пушкарской, но на Коринте. Третье место абсолютного первенства досталось Евгению Терентьеву, выступавшему за КСК «Баскюль» из Московской области.

В юношеском круге маршруты были на 10 см ниже, 120, 125 и 130 см. Абсолютным победителем в этом зачете стал представитель КСК «Битца» москвич Михаил Пашков (на фото) на семилетней ганноверской кобыле Файн Тайм (тренер — Анна Кочетова). Он принес своему клубу безоговорочную победу без штрафных очков. Второе место заняла представительница Московской области Анастасия Федорова на Резиденции (КСК «Отрада»). Третьей стала спортсменка из Московской области Анна Горбачева на Канарисе.

По материалам Москомспорта



И ТВОРЧЕСТВО, И СПОРТ

Вот уже свыше 25 лет в районе Чертаново Северное работает Центр Культуры и Спорта (директор — А. П. Никифорова), где есть все, что нужно для развития творческих способностей как у детей, так и у взрослых.

Несмотря на долгую жизнь ЦКиС, не всем известно, какие здесь кружки и секции (в том числе бесплатные), где особенно интересно заниматься детям. Вот некоторые из них.

Детский фольклорный ансамбль «Зоренька» — этот прекрасный коллектив появился в 2006 году под руководством Елены Юрьевны Заварзиной. В этот кружок могут записаться дети разного возраста, как маленькие (от пяти лет), так и школьники (до 16 лет). В основе репертуара ансамбля — традиционные песни южных регионов России и казаков. Это народное песенное и музыкальное творчество во всех его проявлениях. Круглый год, вопреки любым погодным условиям, участники коллектива принимают участие во многих конкурсах и фестивалях, праздничных концертах, а также являются лауреатами и дипломантами этих мероприятий. В ансамбле царит довольно-таки дружеская атмосфера, всех объединяет, а также помогает дружной и веселой жить, песня, которая сопровождает их и в радости, и в грусти.

Студия декоративно-прикладного творчества «Мир фантазии» (рук. Мария Сергеевна Мамаева) известна своими искусными работами. На занятиях дети всерьез развивают моторику рук, а также получают от этого удовольствие, что немаловажно. Они занимаются изготовлением оригами, аппликаций из тканей, пишут картины, а также постигают искусство создания коллажа. Мария Сергеевна не только помогает и направляет ребят, но и учит их самостоятельному выбору. В этом могут поучаствовать дети разного возраста (от пяти лет и старше), а также взрослые. Студия «Мир фантазии» — призер очень многих конкурсов и фестивалей, один из них — «Золотой Пе-

тушок». Это был седьмой по счету фестиваль, который проходил в Царицыно. И он был посвящен празднованию 200-летия Отечественной войны 1812 года.

Клуб «Персей» (рук. Сергей Сергеевич Крутовских) — здесь занимаются дзюдо и джиу-джитсу. На тренировках проходят и общую физическую подготовку. Среди тренеров — обладатели «черных поясов», а также чемпионы Мира и Европы, воспитанники клуба. Занятия проводятся по методикам японских школ, объединенных в единую систему подготовки «Сейкай Дзюдокай», что в переводе с японского означает «общество (школа) гибкого пути истинного направления». Если вы



Заварзина Елена Юрьевна — руководитель детского фольклорного ансамбля «Зоренька»

тив принимал участие во многих конкурсах, акциях, а также в 1998 году стал организатором 1-го Международного фестиваля детского изобразительного творчества «Золотой петушок» к 200-летию А. С. Пушкина, а в мае 2004 года принял участие в организации 2-го Международного фестиваля.



Международный юношеский фестиваль спортивной борьбы

хотите достичь успехов в восточных единоборствах, записывайтесь в этот клуб.

Театр «Малая драматическая труппа» (худ. рук. Александр Николаевич Титов) — репертуарный театр, в основе которого — классические произведения мировой литературы и драматургии (Шекспир, Достоевский, Гоголь, Толстой и т.д.). Труппа театра представлена выпускниками театральных школ Москвы, Петербурга, Риги, Минска. Этот коллек-

во видов батика — горячий, холодный, узелковый и свободная роспись. Кроме профессиональных работ Елены Стёпиной, на выставке было представлено и творчество её учеников.

В Центре культуры и спорта любители искусства могут по-настоящему оценить интересные работы художников и, главное, — научиться ценить прекрасное, что очень важно в наше время.

Алина ЕГОРОВА

Включайся В ЖИЗНЬ СТОЛИЦЫ!

Хватит сидеть без дела и искать виноватых! Пора узнавать новое, думать и делать жизнь такой, какой ты хочешь ее видеть. Все зависит от тебя!

Приходи на Вводный курс «Найди свою команду» — научись влиять на жизнь своего района, округа и города. Молодежный парламент докажет тебе, что это не так сложно. С нами ты узнаешь секреты успеха известных политиков и общественных деятелей, изучишь работу

органов власти Москвы и России.

Всего одна лекция даст тебе не только массу полезных знаний, но и путевку в программу «Молодежный кадровый резерв города Москвы». Мастер-классы и тренинги, выездные мероприятия и интересная практика, встречи с самыми заметными политическими

деятелями столицы — все это ты откроешь для себя вместе с нами.

А самое главное — ты и твоя команда сможете создать проект, который будет реализован! Вам помогут лучшие эксперты, преподаватели и, конечно, Молодежный парламент.

Не пропусти новый набор Вводного курса «Найди свою

команду». Для записи на лекцию нужно отправить заявку на почту info@molparlam.ru или позвонить по телефону (499) 121-42-10. Двери открыты для всех ребят от 14 до 30 лет. Обучение бесплатное. Подробная информация на сайте molparlam.ru.

Центр молодежного парламентаризма